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Pünkösd
ünnepe is beköszöntött, annak a 
„piros pünkösdinek vasárnapja, 
melyet annyiszor énekelt meg a 
magyar nóta s amelynek hagyo
mányai lassan, de annál biztosab
ban feledésbe merültek. Pünkösd 
ünnepe az egyházak szertartásain 
kívül igen sok népszokásnak volt 
velejárója, sok tréfa, móka volt szo
kásban e napokon. Nagyritkán ma 
is vannak faluhelyeken futtatások, 
melynek győztese „a pünkösdi ki- 
rályság“ boldog birtokosa...

Pünkösd ünnepét a világ majd
nem minden népe megüli, kiki a 
maga módja szerint, feljegyzések 
igazolják, hogy még a pogányok is 
termés és esőtkérő felvonulásokat 
rendeztek, de ünnepe ez ez első 
terméseknek is...

Nagyon elfásult a mi korunk 
emberisége, az ünnepek igazi han
gulata nem szállja meg a lelkeket, 
a templomozás áhítata ottreked bent, 
nem hoznak ki magukkal semmit. 
A hírszolgálat kifejlett gyorsasággal 
ontja á legszenzációsabb híreket, 
olyan az egész világ, mint egy túl
fűtött katlan, minden pillanatban 
robbanásra kész s a diplomaták 
nagy előszeretettel lendítik fel az 
idegenforgalmat, ma itt, majd ott 
tűnnek fel, fáradhatatlanul utazgat
nak és nem tudunk semmit, csak 
várjuk mindennap a híreket, hogy 
elszánjanak fejünk fölül a háborús 
felhők, süssön gyönyörűen ki a 
pünkösdi napsugár, a boldog béke 
sugara, pünkösd ünnepén, a meg
újhodás ünnepén...

És amikor az egész világ a 
háborús készülődés lázában él, 
minden állam védekezik a másik
nak, esetleg csak vélt támadása 
ellen, milyen jó lenne, ha mi, akik 
együtt élni kényszerültünk, odahat
nánk, hogy egymás között legyen 
legalább béke... Hogy ne lásson 

egyik ember a másik embertársá
ban ellenséget, hanem próbáljunk 
segíteni egymáson s igy a saját 
sorsunkon is lendítünk. A nagy tü
lekedésben, törtetésben, egymást 
legázolni akarásban milyen jó lenne 
egy kis szünetet tartani s válvetett 
akarattal dolgozni a lelkek megbé- 
külésén... Milyen szép Pünkösd 
ünnepe lenne erről prédikálni a 
templomokban s milyen szép lenne, 
ha a hívek megfogadnák a Szeretet 
hirdetőjének szavait s továbbadnák 
azoknak, akik kutmérgezők s vám- 
szedői az emberi indulatoknak...

Mert mindenki akarja a békét 
s az emberek közötti összhangot, me
lyet erős akarattal akkor is ki lehet 
harcolni, ha volnának is elenyészően 
kis számban olyanok, akik kicsiny, 
önző érdekekért éket akarnak verni 
ember és ember közé...

Segítsük azokat fáradságos 
munkájukban, akik apostoli önfel
áldozással munkálkodnak az igazi 
béke érdekében s ne vessünk gán
csot nekik, mert a mi jövő bol
dogságunkat és boldogulásunkat 
készítik elő...

A hétről...
HŐSÖK ÜNNEPÉN a szokásos ke
gyelettel zarándokoltak el a világ
háború áldozatainak sírjához, em
lékművéhez, hogy lerójják a kegye
let adóját azokkal szemben, akik a 
nagy öldöklésben a ho zátartozók- 
nak egy boldogabb életét vélték ki
harcolni. A vérözön után, sokmillió 
elesett és megsebesült, rokkant, 
béna után nem csitultak el a harci 
szenvedélyek, nem is lett igazán 
béke a földön, bár mindenki óhaj
totta, pontosan minden év kiter
melte a maga háborús szenzációját 
s ma is az a helyzet, hogy hábo
rús hangulat üli meg a lelkeket. A 
hősök emlékünnepén sok özvegy, 

árva jelent meg, a mindenki ünnepi 
és meghatódott hangulatában. Ők 
voltak azok, akik a legtöbbet ve
szítették. Mert nemcsak azok voltak 
hősök, akiknek csontjai a hősök te
metőjében, vagy idegenben porlad
nak, azok is hősök voltak, akik a 
háború borzalmait az otthon nélkü
lözései, izgalmai között szenvedték 
át. Akik sorban állottak kenyérért, 
zsírért, tejért a beteg gyermeknek, 
kékre fagyva szén és tára várkozva, 
néha hajnaltól késő éjszakáig Min
den magasztaló szót keveselünk, 
ami a háborúban elpusztultak ér
demeit illette, de rosszaljuk, hogy 
senkinek sem jutott eszébe azokról 
az anyákról megemlékezni, akik re
megve várták a tábori lapokat és 
azokról a koravén gyermekekről, 
akik a kenyérkereső, szeretett apa 
életéért imádkoztak s lesték a meg
nyugtató híreket, a sok izgalomban 
időnekelőtte öregedtek meg.

Hinni kell benne, hogy ezek a 
rémálmokat visszaidéző háborús hí
rek elülnek s boldog béke fog vir
radni ránk, melyet oly nagyon áhi- 
tunk, amelyet előidézni nem tudunk, 
megakadályozni még kevésbé . ..

Turisztikai
helynek nyilvánították Petroșenit, néhány 
megyei helységgel együtt, hiányoznak azon
ban bővebb felvilágosítások abban az irány
ban, hogy ezalatt az elnevezés alatt mit ér
tenek és milyen kedvezményekkel jár, mert 
a klimatikus helyek jegyzékén nem szere
pel városunk s a Cfr. újabb intézkedése 
folytán a klimatikus helyek csak 25 % ked
vezményben részesülnek s ez is csak május 
15-től szeptember 30-ig terjedő időre. A 
fürdöjegy kedvezmények ezekszerint erősen 
lecsökkentek. Ugyanis menetnél teljes je
gyet kell váltani, a visszautazásnál féljegyet. 
Legalább 8 napot kell és legfeljebb 90 na
pot lehet, eltölteni a kedvezmény igénybe
vételére. A kedvezmény csak személyvona
tokra érvényes, tehát a gyors stb. pótje

Carmen-cipö a legszebb
a legjobb

a legolcsóbb!

PETROȘENI, Piac-tér
PÁSZTOR ÜZLETHELYISÉGBEN.

Társulati alkalmazottak 
bonokra vásárolhatnak

Gyári lerakat!
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gyekre nem. Amennyiben tehát Petroșeni is 
ebbe a csoportba tartozna, úgy vajmi kevés 
hasznunk van belőle, mert évek folyamán, 
mikor e kedvezményért küzdöltünk s fujtuk 
érte a harci riadót, mást gondoltunk I Nem 
vonhatjuk ki helységünket a Cfr. általá
nos szabályzata alól, ha már ezt a szeren 
csétkn intézkedést tette, hogy a fürdőhelyek 
fellendítését elömozditó jegykedvezményt 
megszüntette, mert a 25 % majdnem a 
semmivel egyenlő. A városi tanácsnak ab
ban az irányban kellene most interveniálni, 
hogy Petroșeni abba a csoportba kerüljön, 
melynek 50“/o-os kedvezményt ad a vasút 
s ez nemcsak a nyári szezonra, hanem tel
jes évre vonatkozzon, miután vidékünk kü
lönösen a téli sportra igen alkalmas s ilyen
kor számíthat látogatókra. Meg kell szün
tetni a 8 napos kikötést is, mert turistáink 
és az esetleg messzebb vidékről ideérkező 
vendégek, kihasználva egy-ket napos sza
badságukat, határozzák el magukat az uta
zásra és nem rendezkedhetnek be nyolcna
pos ittartózkodásra. Mindent összevéve a nagy 
örömmel fogadott kedvezményben, a jelen 
legi formájában nem sok köszönet van s 
erősen hasonlít a régi közmondáshoz: «Ne
sze semmi, fogdd meg jól...l«

Éppen azért az időközi bizottság sür
gős intézkedésére van szükség, hogy az 
illetékesek felvilágositésa révén, a vasúti 
igazgatóságot jobb belátásra birja, lehetőleg 
sürgősen, hogy még a nyár folyamán lát. 
hassuk hasznát az olyan hossu időn át 
igényelt és végre megadott «turisztikai jel- 
leg«-nek.

FELHÍVÁS
Ardeal és Bănat összes 

képzőművészeihez.

Ardeal és Bănat képzőművészeinek 
helyzete soha nem voit olyan kétségbeejtő, 
mint ma. Erre hivatkozunk most, amidőn 
ezen területeken élő minden képzőművészt 
collegiális solidáritásar szólitunk fel.

Nemzetiségre való tekintet nélkül évek 
óta szenvedjük jajszó nélkül a hatóságok 
és a közönség ügyeink iránti nemtörődöm
ségeit. Lelketlen kufárok inváziószerüen lepik 
el piacunkat, idegenországbeliek képeivel és 
«müvészitárgyaikkal* s zsibáruskodásukkal 
veszélyeztetik nemcsak a mi művészetünket, 
de hamis aláirásu s mitsemérö képeikkel és 
szobraikkal árasztva el tájékozatlan közön
ségünket: discreditálják a szomszédországbeli 
művészeket is.

Elszigetelten s szórványosan tettek 
már lépéseket a hatóságoknál, demindez 
semmit sem változtatott a helyzeten. Hely
zetünk mostohaságának az elfajzott mű
kereskedelem csak egyik oka. Ezen kívül 
még sok sok olyan körülmény van, amely 
kilátástalannak látszó állapotaink 24. órájá
ban elemi kötellességünkké tesszik, hogy 
felhívjunk minden érdekeltet a szervezkedésre, 
érdekeink megvédéséért vívandó együttes 
küzdelemre.

Közös munkára hívjuk fel Ardeal és 
Bánat minden képzőművészét. Tömörüljünk 
társulatba, amelynek célja legyen: az eddig 
oly mostohán kezelt képzőművészet istăpolá- 
sa, a képzőművészek szellemi és anyagi 
érdekeinek megvédése s a művészet iránt 
— Ardealban és a Bánatban — eddig táplált 
és gyakorolt szellemet — megszüntetni.

Ardealban és Bánatban lakó összes 
collégáinkat felhívjuk, közöljék véleményü
ket egy Baia-Mare n junius hó 14—15 én 

tartandó congressusról s kérjük, tudassák 
velünk f. hó 31.-éig a congressus programm- 
jában felveendő kérdéseket is.

Álljanak össze városonként, avagy megyén
ként s ezen összejövetelek megbízottjai küld
jék be a collégák jelentkezési iveit s min
den a congressusra vonatkozó értesítéseiket: 
POPP AURÉL, Satu-mare, str. Petru Maior 
11 b. címre.

A congressus tagjai részére vasúti 
kedvezmény és a congressusi napokon való 
ellátás érdekében lépéseket tettünk. Ered
ményről jelentkezőket idejében fogjuk 
értesíteni.

Satu-Maré—Baia-Mare, la 15 Mai 1936. 
A szervező bizottság nevében :

Aurel Popp s. k. festő-szobrász Satu Mare. 
Thoma János s. k. festő Baia-Mare.

A P h ö n i x ügy 
ezekben a napokban nyugvópontra került, 
amennyiben az arról megjelent hivatalos 
közlemények szerint, a biztosítótársaság ro
mániai érdekeltségét a Steaua României bizt- 
társaság vette át. Az eddig is nagy biztosí
tási állománnyal és vagyon komplexummal 
rendelkező intézet, mely az országban mű
ködő társaságok között az elsők között áll, 
vagyoni és megbiztatösági szempontokból, 
ezen állomány átvétele által hatalmasan az 
élre került. Természetes, hogy az átvétellel 
együttjárt alaptőkéjének felemelése is. Ezen 
tranzakciónál a biztosítási állomány két mil- 
liárdra emelkedett. Az alaptökefelemelésnél 
a romániai intézetek közül a Generala és a 
Dacia Románia kapcsolódtak be, mig a 
külföldi biztositó intézetek közül a triesti 
Generali és a Münchener Rückversicherungs 
Gesellschaft vállaltak jelentős érdekeltséget. 
Mint már előző közleményeinkben jeleztük, 
a mintegy tizenötezer biztositó felet minden 
tekintetben megnyugtatta a fentebbbi tény, 
mely által minden károsodástól megóvattak, 
mely egyben a biztosítási intézménybe ve
tett hitüket is megerősítette. Épen azért na
gyon helytelenül cselekedtek azok az inté
zetek és egyének, akik a mindenesetre bizo
nyos időt igénylő tranzakciók ideje alatt, 
kihasználva az intézet képviselőinek mási- 
rányu elfoglaltságát s az ügyfelek tájékozat
lanságát, kis egyéni hasznuk érdekében 
olyan eszközökkel dolgoztak, melyek túllé
pik a szolid üzletkötések határát. A Phönix- 
ügyfelek megnyugtatására közöljük ezeket 
s ezalkalommal is csak azt közölhetjük, mint 
már előbb tudomásukra adtuk, hogy várják 
meg türélenmel a kibontakozás módozatait, 
mielőtt bármilyen tranzakciót kötöttek volna 
más intézettel. Járásunk területén nagyszám
ban vannak Phönix-kötvény tulajdonosok. 
Közülük nagyon sokan fordultak hozzánk 
tanácsért és felvilágosításokért, akik részére 
is szól fenti közleményünk s akiknek szí
vesen állunk a jövőben is rendelkezésére.

818i a 100 oldalas „OÉLIBÁB“ a legjobb 
magyar színház, film, rádió hetilap.

FIBRA Goldstein-üzlet
férfi és női kötött-szövött

gyermekruhákban árukban

a legolcsóbb 
beszerzési forrás ! !

Havasi juhászkunyhő

Suba Dani linó-metszete

A Petroșeni-i Unitárius Egyházközség, 
mint minden évben úgy ez évben is meg
tartja Május 31-.én, pünköst vasárnapján 
este a Munkás kaszinóban nagyszabású 
Művész Estélyét. Mindenki tudja, hogy ezek 
az estélyek a Zsilvölgyében elérhető leg
magasabb művészi nivót képviselik énekben, 
zenében és táncban. Ezek a reprezentativ, 
nagyszabású estélyek kiváló műsorukkal 
meg szokták mozgatni nemcsak Petroșeni, 
de az egész Zsilvölgye szépért, nemesért 
lelkesedni tudó közönségét.

Az ez évi műsor méltó az előbbi évek 
nagy műsoraihoz. Amelyből külön ki kell 
emelnünk Puksáné Boros Irén országosan 
jól ismert kiváló énekmüvésznö, számjait.

A Zsilvölgyében először mutatkozik be 
ifj. Márkos Albert kiváló tehetségű fiatal 
hegedűművész.

Szenzációs érdekessége lesz a műsor
nak Topán Lulu kiváló táncmüvésznö, a 
Cluj-i Roman Opera balerinájának és pártne- 
rének táncduettje.

Ezeken kívül a helyi kis csöppség, 
valamint felnőtt művésznőknek és művészek
nek nagy csoportja fog bemutatkozni gyö
nyörű táncok keretében.

Az Unitárius Művész Est, nemcsak a 
pünköst ünnepek, de ez egész év nagy 
szenzációja lesz.

MŰSOR
1. Nyitány. Társulati zenekar. Vezényel: 

Schwach Imre karnagy.
2. Liszt F.: Ha álmom mély.
Bemberg : Nimfák keringöje. Énekli : 

Puksáné Boros Irén énekmüvésznö, zongorán 
kiséri: Dr.Boeriu Emilné úrnő.

3. Cow boy tánc: Táncolja: Huros Márta..
Menüett: Táncolják: Ardelean Lia, 

Boér Czuczi, Fekete Tibi, Grün Tibi, Huros 
Márta, Junger Zsófika, Kiminich Vera, Lu- 
caciu Tola, Lázár Tusu, Martina Severino, 
Nagy Évi, Pál Edit, Rónai Judit, Reingewürtz 
Gyurka, Viorel Doina, Zeichner Zelma, Vargha 
Mária, Magurean Ilona.

4. Tartini: Ördögtrilla. Játsza: ifj. 
Márkos Albert hegedűművész Zongorán kiséri: 
Weisz Johanna úrnő.

5. Táncduett: Táncolják: Topán Lulu 
a Cluj-i Román Opera prima balerinája.

SZÜNET.
6. Régi „Virágénekek“.
Lavotta. Mezei bokréta. Énekli: Puksáné 

Boros Irén énekmüvésznö. Zongorán kiséri : 
Dr. Boeriu Emilné úrnő.

7. Spanyol tánc: Táncolják : Bak Bab, 
Géczi Sárika, Oordos Irén, Györösi Irén,

Fundația pentru Școală
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Hubner Olga, Imling Vilma, Janovics Lili, 
Kolozsvári Manci, Cupsán Elza, Mózes Manci, 
Mike Pipi, Moídován Luiu, Reisz René, Sófalvy 
Katicza, Ulrich Toncsi, Wenczell, Lili.

8. Brahms: Valzer A. dur
Francois Francoeur : Siciliene Rigaudon.
A. d’ Ambrosio : Canzonetta : Játsza: 

iff Márkás Albert hegedűművész. Zongorán 
kiséri : Weisz Johanna urnö.

9. Táncduett : Táncolják : Topán Lulu 
a Cluj-i Román Opera prima balerinája.

A zujságirők huncutsága.
Hinyje II! a csillagát a zujságjának HU 

Ki hitte volna. Éppeg most valamelyik nap 
magyarázgatta meg Imre keresztapám — 
mivel ö nagy politikus — hogy tulajdon
képpen hogy is kell olvasni a zujságot, 
Fortélya van annak is ugylátszik, dehát a 
fene tudta.

Mer’aszongya — már mint Imre kerszt- 
apám — hogy példának okáért a zujság igy 
ir, hogy:

Párizsból jelentik, hogy csak most-né 
nemrég a mult hetekben a jég úgy úgy 
elverte a határt — már mint a párizsi fer
tályt értve — s akkora nagy árviz öntötte 
el a helységet, hogy sok ház teljeséggel 
összédölt vót, A kár. ? — Mit is mondjak 
— hát, nagy kár vót, — igy irja.

Úgy áfájában számítva vót vaj’száz- 
millióezer.

Azantiját neki — mondom de vajon 
igaz e ?

Ez igy igaz-aszongya — roppantatos 
nagy árviz vót. S most már osztán mégis 
mit gondolsz mit jelent, s mi igaz ebből a 
zegész apróhirdetésből.

Valamit sejtek ugyan — mondom — 
de vakuljak meg ha tudom.

Hát én megmondom kedves öcsém — 
aszongya — ez a zegész nem jelent egyebet 
minthogy ott ezután roppantul ócső lesz a 
marhaféle — már mint a szarvasmarha, 
juh meg miegymás.

Már megbocsásson a világ keresztapám 
lelkemmondom — hát ez hogy a fenébe 
lehet. Ha elverte a jég a határt, akkor a 
gabonára kéne kukra szökjék, nem pedig, 
hogy a hús legyen ócsó-

Hát nemigaz ?????
Látod, hogy nem érc hozzá — aszo

ngya — hallgass csak ide. Tekintettel arra, 
hogy a jég csak most a multhetekben — 
egyszóval április végin s május eleji vót, 
ilyenformán az ottani földművelő miniszter
nek is vót biztoson annyi esze, hogy fogta 
magát s nagy hirtelen vetőmagot osztott 
széjjel, amit a párizsi emberek hamar elve
tettek s most már olyan szépen fejlődik 
minden, hogy gyönyörűség nézni.

Igy hát gabonával megvonának — de 
ahol a viz megjárta füvet, nem kaszálni. S 
ha mármost azoknak a párizsi gazdáknak 
nincsen szénájok — hogy mit agyanak az 
állatnak — hát mind elaggyák a mészáros
nak jő ócsón csak megszabaduljanak tőle.

Hát e már szent igaz — mondom — 
ezt már jól eltalálta.

Dehát mit is akarok kérdeni — ha 
meg nem sérteném keresztapám....... izé.......  
hát... vajon igaz vólna az a nagy árvíz.???

Afenét — aszongya — hisze’ a rádijó 
is mindegyre bémongya a vizet, hogy Szege 
den — ekkora, s Vácon akkora de még- 
sincs suhutt semmi.

Lám, lám, hogy tugya a zilyen dógokót-
Erössen érti magát benne.

subadani.

Még ha olyan |3 fs, mfnika valami nyalánk
ság lenne, Valódi Franck kal és Kathreiner 
Kneipp Malátakávé-val készíteti tejeskávé 
tápláló és könnyen emészthető élelmi szer. 
Még ha kissé takarékoskodni is kellene, 
Franck-kal ízesített Kneipp Malátakávé-ra 

mindig jut.

^^Jíallireiner * Franck 
éppen a tnu ne/ié^

A közönség köréből 
(E rovatjminden olvasónknak rendelkezésére 

áll, közérdekű közölnivalói céljából.)
A Parkzene.

»ltt vannak a szép tavaszi napok és 
maholnap a már is. A mult évben is vártuk, 
hogy hallhatjuk a bányazenekar magas szin- 
vonalón álló heti hangversenyeit, egyelőre 
semmi nyoma sem mutatkozik. Kiváncsiak 
vagyunk, tett a városi tanács valami intéz
kedést abban az irányban, hogy ezt az egyet
len zenei élvezetet megkaphassuk. Itt kell 
még azt is megemlitenem, hogy a Parkra 
vonatkozólag kérjük a városi tanács intézke
dését, hogy az kellőleg világítva este 11 
óráig a közönség rendelkezésére álljon, mint 
az egyedüli hely, ahol az a népréteg üdülést 
talál, melynek nem adatott meg, hogy 
nyaralásra idegenbe utazzon.«

Az uj menetrend:
Simeri felöl érkezik:

Petroșeniben: 8.44—10,49—14 25—17.17 
—18.56—22.49.

Lupenibe: 9.25—11.19—14.55—17.59
—23.32.

Simeria felé indul:
Lupeniböl: 3.15-5.10—8.13—13.13

—15.05 20.15.
Petrojeniböl : 3.57—5.42—8.45 — 13.46

—15.46—20.58 posta indítás.
Motorosvonatok Petroșeni és Lupeni között :

Petroșenib01 indul: 7.05—12.05—20.05.
Lupeniböl indul: 11.30—18.00.

„EX-LlBRIS-f készif Suba Dani 
(Vulcan)“

Vulcani újságok:
Talán talán most már valóra válik az 

a sokat várt és óhajtozott gyárépítés. Az 
előkészítő munkálatok már folynak. Egy kis 
életet.egy kis pénzforgalmat fog hozni. Bár 
úgy lenne

Az iskola előtti parkot rendbe hozták. 
Egészen kellemes hely lett belőle. Padok 
vannak a sétautak mentén s még virágokat 
is ültettek. Talán mindez azért, hogy elvi
selhetőbbé tegyék az itteni hangulatnélküli 
életet. Vagy — vájjon nem a gyárépítésnek 
hódói a park is. ???? Léhet.

Vulcan községnek egy öspolgára köl
tözött el a közelmúlt napokban. Schatzman 
Hermann kereskedő oszlatta fel divatáruhá
zát. Aradra távozott. A széles körben nép
szerű és rokonszenves kereskedőtől érzékeny 
búcsút vettek nagyszámú barátai és tisztelői.

A r. kath. legényegylet május 23-án 
este a Társulati Kaszinó termében előadta, 
Huszka J. szép muzsikáju LILI BÁRÓNŐ 
cimü 3 felvonásos operettjét. A helyi mű
kedvelők legjava játszott. Rendezte: Hartwig F.

Hősök napján szentelték fel a Paro 
șeniben épült uj Hősök temetőjét. A Lupeni 
felé vezető országúihoz közel fekvő temető
höz szép — szintén most épült — kőlépcső
ül vezet fel. A munkálatokat Berkovits Fe
renc építész végeztette.

subadani. ccasmmn : I i»uum . u nl> i emmmbommmb—— 
Ha azt akarja, hogy jó kedve legyen, kóser 

fajborokat csak

ICZKOVITS-nál
vegyen, Petroșeniben.

—im- » ii — i iBmeaB»——
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EÎL.M
A Munkás-Mozgó műsora :

Május 30-án és jun. 1-én Szentivánéji 
álom.

Jun. 3 án A milliomos titkárnője bűn
ügyi dráma Brigitta Helm és Paul Wegener

Jun. 5 6 7 én Baskircsev Mária (Darvas 
Lili-Hans Járay, Szőke Szakáll.)

“hîreîT
— Halálozás. A elmúlt héten örök 

álomra hunyta le szemét id. Dékány Imre 
építési vállalkozó 80 éves korában. A?szép 
kort elért, törekvő iparos a régi világ pon
tos, megbízható, foglalkozásának élő, köteles
ségtudó mester mintaképe volt, aki szere
tettel csüggött mesterségén s nemcsak az 
iparostársadalomban, de a város minden 
lakósának szivében részvétet keltett el
hunyta Temetésén, mely vasárnap délután 
ment végbe, is megnyiivánult a megbecsülés 
ésrokonszenv. Hatalmas tömeg kisérte utolsó 
útjára és adta meg az elhunytnak a vég
tisztességet. Az elhunytban ifj. Dékány Imre 
építész édesattyát gyászolja.

— Földi Mihály : Urak és szolgák. 
Hatalmas regényalkotásai után Föld Mihály 
most' novelláskötettel lép olvasóinak egyre 
növekvő tábora elé. Urak és szolgák — ez 
a kötet cime s alakjai: csak emberek, akik
nek azonban hol jobb, hol rosszabb hely jutott 
az élet terített asztalánál. A házasság, a férfi 
és nö viszonyának izgató problémája vonul 
végig, mint vezérmotivum ezen a köteten 
is, amelynek bizonyosan époly nagy sikere 
lesz, mint Földi páratlan népszerüségü 
regényeinek. (»A lázadó szüz« kve. Lei 66., 
»Mesztelen ember« kve 66., »lsten országa 
felé* kve 66., »A házaspár® kve 179. Lei 
Földi Mihály: Urak és szolgák cimü kötete 
most jelent meg az Athenaeum novellasoro
zatában. Ára 53 Lei minden könyvkereske
désben, vagy Lepagerál Cluj. Kérje az At
henaeum sorozatok és újdonságok teljes 
jegyzékét,

— A Magyar Könyvnap szenzációja 
Gulácsy Irén Förgeteg cimü nagy regényé
nek uj, olcsó kiadása. A kiváló történeti 
regényirö ebben a regényben a mai élet 
egyik legégetőbb problémáját dolgozzd fel. A 
nagybirtok és a törpebirtok kérdését, ma
gyar sorsokon keresztül vetíti az olvasó elé. 
Az Uj Idők mai számában a Förgetegről 
nyilatkozik Gulácsy Irén. Herczeg Ferenc 
szépirodalmi hetilapjának gazdag tartalmá
ból kiemeljük a nagy iró Rákóczi regényé
nek folytatását és Zilahy Lajos máris nagy 
sikert aratott remekbekészült regényének 
részletét Bónyi Adoreján elbeszélése, Szép 
Ernő finom Írása, Falu Tamás, Ölbey Irén 
versei, Ormos Gerő elbeszélése, sok cikk, 
Pándy Kálmán uti-levele, s az ötletes Ceruza- 
jegyzetek gyönyörködtetik még az olvasót. 
Sok kép, humoros fejlécek s a népszerű 
rovatok teszik változatossá a müveit közép
osztály kedvelt hetilapját. Díjtalan mutatvány
számot bárkinek küld a kiadóhivatal, Buda
pest, VI. Andrássy ut 16.

, — Minden szombaton vegye meg a 
«DÉLIBÁB® a legjobb magyar színházi, 
film, rádióujságot. A száz oldalas «Délibáb® 
ára 8 Lei és kapható Szabó István könyv 
és papirkereskedésében.

— Amerikai rollós Íróasztalt keresek 
megvételre. Cim a kiadóban.

— Banca Ardeleana és Albina betét- 
Könyveket veszek. Cim a kiadóban.

— Ének a viharban. Az uj ardeali 
magyar sors megrázó mélységeit és fele
melő magaslatait énekli meg ez a könyv. 
Az izzó szerelem sodró ereje elragadja a 
művész álmokért rajongó hőst, ki az arde 
ali falu csendjéből belezuhan a magyar fő. 
város művészi világába. Az ardeali lélek 
győzelmes erejével küzd álmaiért. Az élet 
ütköző pontjain mélységes hit és akarat 
lendíti át, míg a dalköltészet kijelentésszerü 
igazságaival megvilágosodik előtte az ut, 
mely visszavezeti történelmi hivatásának 
gazdag mezejére, az ardeali magyar falu 
dolgozó népéhez. A népi jövő kiépítésének 
égető kérdései és feladatai szólnak a szív
hez e mindvégig érdekes meséjü erdélyi re
gényben, amelynek szerzője Erdélyi Fekete 
Lajos és amely, úgy Ardealban, mint az 
egész magyar nyelvterületen a komoly si
ker kilátásával indul útnak. 282 lapos, jó 
kiállítású uj erdélyi regény 80 Lei minden 
könyvkereskedésben, vagy Lepagenál Cluj.

Adás-Vétel :
(Cím a kiadóban)

Egy 18 kötetes Pállasz lexikon és ma
gánkönyvtár, elköltözés miatt olcsón eladó. 
Alkalmi vétel.

jó karban lévő ÍRÓGÉPET keresek 
megvételre.

Férjhezmenni vagy házasodni akarók 
Írjanak »Hymen« jeligére a kiadóba, sze
mélyi adataik és igényeik közlésével. Disz
krét ügykezelés. Válaszra pontos címet 
megadni.

Kisebb Wertheim szekrényt vennék!
Keresek 200.000 Leiről szóló Albina taka

rékbetétkönyvet megvételre, jó árat fizetek.
Eladó 4-es számú fagylaltgép.
ELADÓ két kisebb pénzszekrény.

Eladó egy ház
0 a város forgalmas mellékuccájában, 

mely áll 7 szobás, mellék
helyiséges lakásból, pincével, istá
iéval, kerttel. Szükséges töke 
120.000 Lei.

Bővebbbet: Schachter Árminnál.

g ================= @ B 
iSScháffer Lipót?1 

rum és cognacgyára : 
ajánlja 

speciális rum és likőr 
készítményeit.

B Kapható : mindenütt. gj
BB-----------------

W fogpaszsa’iwonra^oeása:

A nagy'tubus csak Lei 22'— 

Lágy,^kellemes,habzó, csodás ízű 

„NIVEA-
Nyomatott a „PATRIA,, villanyeröre berendezett könyvnyomdában Oeván

A București 
kávéházban

Pista Vilmos kombinált 
jazz-zenekara muzsikál.

Aiudi borok. Büffé. Kitűnő konyha.

Zónareggeli, pohár sörrel 14 lei.

Tulajdonos : 
B’ACHRACH BÉLA.

Godel rádió
gramofon, villanyfelszerelési 

kerékpár és alkatrészek 
és műszaki cikkek üzlete

április hó folyamán megnyílt
a Reg. Ferdinand uccán

(volt Krausz János-féle üzlethelyiségben)

— A Timișoarai Bank és Kereskedelmi 
R. T. jiulvölgyi sorsjegyeinek föelárusitó- 
helye: Schaffer Lipót nagykereskedő, 
Petroșeni.

— Önállóan dolgozni tudó varrólányo
kat felveszünk. Cim a kiadóban.

— Rogger : Marad Három A detektiv- 
regények hatalmas olvasótáborának egyik 
legnépszerűbb kedvence és kétségkívül egy
ik legszellemesebb Írója L.L. Roger akinek 
Marad három cimü uj bűnügyi regénye most 
hagyta et a sajtót. Ebben a kötetében ép- 
ugy, mint az előbbiekben Rogger egy sor 
érdekes gonosztevöfigurát mutat be, akik 
orruknál fogva vezetik a rendőrség egész 
hatalmas apparátusát, mig a végén, izgal
mas kalandok és lebilincselöen mulatságos 
fordulatok után a detektív zsenialitása győz 
az alvilág minden furfangja fölött. A szenzá
ciós kötetnek bizonyosan nagy sikere lesz. 
Rogger: Marad három cimü regénye most 
jelent meg a Athenaeum detektivregény- 
sorozatában. Ára 33. Lei minden könyv
kereskedésben, vagy ! epagenál Cluj. Kérje 
a teljes sorozat és az Athenaeum újdon
ságok ingyen jegyzékét.
a«-- - - - - =. .. . . . . . . . . BB
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Kevesli üzleti forgalmát?
?

1-szerű a segítség : 
2-ségtelenül nyer, 
3-szorosra emeli a forgalmat 
4-szeres vevőköre lesz, ha 
5-letes hirdetésekkel 
6-hatos reklámot csinál 
7-ről hétre a

_ Peirozsényi Újság ban.
iá ü
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